

提升市民素质 促进文明养成

二七区宣传《郑州市文明行为促进条例》，让文明深入人心

二七区开展“七进”活动，传播文明种子

本报讯 继6月27日举行《郑州市文明行为促进条例》(以下简称《条例》)集中宣传活动后,7月1日,二七区继续开展贯彻落实《条例》集中宣传活动,辖区单位、职能委局、志愿者分别在辖区公共场所、社区楼院、商业街、办事大厅、企业、建筑工地等地方设置集中宣传点开展《条例》“七进”活动,共发放《条例》单行本近3万册。

活动中,二七区各机关事业单位、学校、企业、工地、景区、社区、农村均积极响应《条例》的贯彻实施工作,在全区形成了学习《条例》、宣传《条例》、遵守《条例》的良好氛围,通过发放和解释《条例》、公益广告刊播、文明行为引导、街头宣讲、集中学习等多种形式的宣传活动,传播文明的种子。

为了做好2018年本辖区四项治理(机动车不礼让斑马线、行人非机动车交通违法行为治理,不文明养犬、随地吐痰、便溺整治,公共场所禁烟执法和等待服务排队,特别是文明排队乘车习惯养成为重点),区行政执法局以在升龙广场设置主会场、18个城镇中队设置分会场的形式,全面覆盖辖区大力宣传。在主会场,区行政



执法局工作人员设置咨询服务台、《条例》展板,发放宣传册,向市民热心讲解《条例》内容,详细解答群众咨询,倡导大家自觉遵守《条例》的相关规定。

交警三大队组织警力20组,以流动巡逻和路口固定集中治理宣传相结合的方式,切实对辖区内的乱点及不文明行为突出的区域集中治理。对非机动车、行人各类违法采取教育与处罚相结合的方式,7月1日,共处罚非机动车、行人违法行为686起,采集

违法行为人信息686起,责令违法行为人写出承诺书686份。对机动车不礼让斑马线处罚6起。通过微信、微博曝光非机动车、行人违法50起。

区爱卫办在万达商场和郑州第二人民医院开展《条例》关于禁止吸烟条款的宣传,共组织商场、医院员工50余人参加了吸烟劝阻活动。

下一步,二七区将持续开展公共文明基本知识的普及教育活动,进一步深化公共文明宣传教育。

记者 景静 文图

人和路街道多种形式掀起学习《条例》热潮



本报讯 6月27日,二七区人和路街道开展的《郑州市文明行为促进条例》进社区活动在郑飞社区操场举行。活动中,志愿者代表宣读了倡议书,区商务局、卫计委等辖区公共单位党员志愿者、社区志愿者、居民代表等60余人进行集中

签名。随后,志愿者向社区居民发放《条例》和致辖区群众的一封信。

据了解,5月中旬以来,人和路街道通过多种形式,掀起了学习《条例》的热潮。人和路街道把《条例》学习纳入街道班子成员党工委中心组学习课程;组织开展知识答题,将知识内化于心;召开全体会议,促进班子学、科室学、社区学;利用微信公众号推送对《条例》内容进行解读学习,扩大学习覆盖面;将《条例》部分内容以图文并茂的形式制作成建筑围挡公益广告,进一步提升广大群众的知晓率,营造良好的宣传氛围。记者 景静 文/图

铭功路街道开展集中宣传活动

本报讯 6月27日,铭功路街道组织开展《郑州市文明行为促进条例》集中宣传活动,辖区红色联盟成员单位郑州市交警三大队参与了此次志愿服务活动。

当天上午9时,街道组织50余名党员志愿者在华润大厦西广场学习相关宣传板块,并统一分配宣传任务,现场向过往群众发放《郑州市文明行为促进条例》。集中宣传活动结束后,街道党员志愿者分组到辖区楼院继续开展宣传活动。

下一步,街道将进一步加大宣传力度,真正将文明的种子植根于辖区群众心中。记者 景静 通讯员 惠峰

消息速递

解放路街道开展暑期安全专项教育活动

本报讯 一年一度的暑假生活已经到来,为了提高青少年的消防意识,增强防火自救能力,今年,解放路街道联合辖区商户乐高活动中心打造了一间“儿童消防站”,这是一个专门供未成年人群学习、掌握消防知识和逃生技能的场所。

6月28日上午,解放路街道邀请二七消防支队官兵陈永奎为“小小消防员”带来一场生动的教学。陈永奎向孩子们详细讲解了设备器材的功能和使用方法,并通过生动的案例讲解遇到火灾时如何报警、逃生等自救方法。最后,孩子们穿上消防战斗服亲身体验了一把当消防队员的感觉。

记者 景静

建中街街道精细化管理宣传进社区

本报讯 7月3日,建中街街道城管科联合人和社区开展了以“参与城市管理、争做文明市民”为主题的城市精细化管理宣传工作进社区活动。

活动现场,工作人员一边向居民发放城市管理宣传手册、彩页等,一边对群众提出的油烟和噪音污染、商户门前堆料、道路破损等涉及群众切身利益的事情进行解答和处理。

此次活动出动工作人员10余人,发放宣传资料1000余份,解答疑难问题60多条,使居民加深了对城管工作的认识理解,为全面提升城市管理水平营造了良好的工作氛围。记者 景静

五里堡街道党建引领解民忧 群众点赞送锦旗

本报讯 6月25日,建新西街66号院居民代表周阿姨等一行8人把一面写有“心系百姓,为民排忧”的锦旗送到五里堡街道,衷心感谢街道为其排忧解难。

建新西街66号院属于老旧小区,地下污水管网因年久失修、堵塞严重,导致楼院污水外溢横流、臭气熏天。街道得知这一情况后,自行出资邀请专业公司进行疏通,解决了污水外溢问题,得到楼院居民的一致肯定。

记者 景静

一马路街道持续开展全城清洁行动

本报讯 6月29日,一马路街道持续发动机关、社区志愿者对社区楼院内环境卫生进行集中清理整治。

活动中,志愿者分工明确、相互协作,不放过一处死角,不漏掉一纸一屑,彻底清理积存垃圾,整治各类卫生死角,确保辖区环境卫生整洁度。同时,呼吁和倡导广大居民共同发力,积极构建“全城清洁”的良好氛围。

此次共清理卫生死角15处、杂物23处、小广告18处,摆放不规范停车40余辆,清理垃圾2车。

记者 景静

侯寨乡首批安置房分房到户

本报讯 6月29日上午7时30分,二七区侯寨乡麦垛沟社区党群服务中心人头攒动,滨河花园安置区一期A地块分房工作在这里正式启动。现场,在工作人员的安排下,村民有条不紊地进行着安置房的抽签选房。此次共有400户群众拿到了《房屋确认书》,标志着侯寨乡新型城镇化建设正式转入回迁安置阶段。

据介绍,滨河花园安置区一期A地块

位于郑密路以北、南四环以东、金水河以西、石武高铁以南,距离市中心不足2000米,交通方便。小区的配套设施齐全,有绿化、车库、休闲场地、超市、幼儿园、健身器材……此次分配的安置房有大、中、小3种不同户型面积的房子2000套,麦垛沟社区群众将分到其中的800套安置房,每户可分到一大一小2套房子。

据了解,为确保此次安置房分配工作平稳有序,侯寨乡于2017年12月上旬

成立了由乡主要领导、包村干部、村组干部组成的分房工作组,对安置户实行了两轮一对一的走访工作,收集群众对分房工作的意见和建议,然后梳理汇总,为科学制订分房方案提供依据。分房时,邀请公证处、人大代表、政协委员、群众代表全程监督,且采取全程录像和直播的方式,在场群众都可清楚看见选房全过程。

记者 景静 通讯员 黄冠兵